
doktor znanosti/doktorica znanosti
s področja kognitivnih znanosti
jezika

Izbrane kvalifikacije
Vojak inženirstva/vojakinja inženirstva

Ime kvalifikacije doktor znanosti/doktorica znanosti

Tip kvalifikacije Doktorat

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Doktorsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 4 leta

Kreditne točke 240 kreditnih točk



Vstopni pogoji

Na doktorski študijski program Jezikoslovje se lahko vpišejo
kandidati in kandidatke, ki so zaključili:
• Študijski program druge stopnje.
• Dosedanji študijski program za pridobitev univerzitetne
izobrazbe;
• Enovit magistrski študij, če je trajal pet let in je ovrednoten s
300 kreditnimi točkami;
• Dosedanje študijske programe za pridobitev specializacije in so
pred tem končali visokošolski strokovni program, če so opravili
dodatne študijske obveznosti v obsegu od 30 do 60 kreditnih
točk;
• Izobraževanje v tujini, enakovredno prej navedenim programom

ISCED področje ISCED področje
Umetnost in humanistika

ISCED podpodročje isced podpodročje  usvajanje jezikov (drugih, tujih, znakovnih,
prevajalstvo)

Raven kvalifikacije
SOK 10
EOK 8
Tretja stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije je zmožen/-na:

Splošne kompetence:

Sposobnost za reševanje konkretnih delovnih problemov z uporabo znanstvenih metod inpostopkov.
Sposobnost umeščanja novih informacij in interpretacij v kontekst raziskovalnega dela.
Razumevanje in uporaba metod kritične analize in razvoja teorij ter njihova uporaba pri reševanju
konkretnih delovnih problemov.
Uporaba informacijsko-komunikacijske tehnologije in sistemov na določenemraziskovalnem področju
Avtonomnost v strokovnem in znanstvenoraziskovalnem delu.
Sposobnost prepoznavanja znanstveno zanimivih tem.
Strokovna kritičnost in odgovornost.
Sposobnost znanstvenega udejstvovanja, pisanja ter predstavljanja lastnega znanstvenegadela.
Iskanje novih virov znanja na strokovnem in znanstvenem področju.
Pripravljenost na stalno (vseživljenjsko) izpopolnjevanje.

Predmetno-specifične kompetence:

Študent se seznani z najnovejšimi smermi jezikoslovja, predvsem na področju skladnje, glasoslovja
in pomenoslovja, v kontekstu sodobne kognitivne znanosti.
Študent se seznani z možnostmi interdisciplinarnega povezovanja strogega jezikoslovja s
naravoslovno-matematičnimi vedami oz. biologijo, kognitivno psihologijo, matematiko, in
nevroznanostjo ter pridobi sposobnost formuliranja in reševanja problemov na stičiščih med temi
znanostmi.
Študent se seznani z načini samostojnega raziskovalnega dela.



Študent se seznani z najnovejšimi temeljnimi eksperimentalnimi metodami nevrolingvistike in
psiholingvistike.
Druge predmetnospecifične kompetence so podrobneje zapisane v točki 4. 5. g., kjer so pri vsakem
predmetu navedeni vzgojno-izobraževalni smotri.

Ocenjevanje in zaključevanje

Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami: 10 (odlično); 9 (prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj
napakami); 8 (prav dobro: solidni rezultati); 7 (dobro); 6 (zadostno: znanje ustreza minimalnim kriterijem);
5–1 (nezadostno). Kandidat uspešno opravi izpit, če dobi oceno od zadostno (6) do odlično (10).

Napredovanje

Pogoj za vpis v drugi letnik je opravljenih 50 ECTS. Pogoj za vpis v tretji letnik so opravljene vse obveznosti
(60 ECTS) prvega letnika in opravljenih 50 ECTS drugega letnika.
Pogoj za vpis v tretji letnik je poleg omenjenih ECTS tudi priprava teme doktorske naloge, potrjena s strani
znanstvenega sveta doktorskega programa.

Pogoji za pridobitev javne listine

Za dokončanje študija mora študent zbrati 240 kreditnih točk (ECTS) ter napisati in uspešno zagovarjati
doktorsko nalogo. Študentom, ki opravijo vse obveznosti po tem programu, podeli Univerza v Novi Gorici
doktorat znanosti, ki je javna listina.

Izvajalci kvalifikacije

Univerza v Novi Gorici, Fakulteta za podiplomski študij

URL

http://www.ung.si/sl/studij/fakulteta-za-podiplomski-studij/studij/3JEZ/

http://www.ung.si/sl/studij/fakulteta-za-podiplomski-studij/studij/3JEZ/

